
Сценарий за представление  „Телевизионно предаване” 

Лора: Добър вечер, дами и господа! Аз съм Лора. Вие сте с директното предаване 

„Ура, ваканция!”. 

                Тази вечер емисията ни започва с новина №1 от страната. Всички ученици с 

нетърпение очакват лятото и лятната ваканция. Тя ще настъпи след броени минути и 

вие първи ще видите това дългоочаквано събитие директно от нашето студио. 

Тервел : Добър вечер и от мен, уважаеми зрители! Аз съм Тервел. Новина №2: Казват, 

че децата са цветята на Земята. Те растат и учат здрави, бодри и щастливи. Българските 

деца са умни и способни и наред с ученето се справят и с бизнес, журналистика, музика 

и т. н. Само след няколко минути вие сами ще се убедите в това. Започва нашето 

директно предаване „Ура, ваканция!” от студиото на Основно училище 

„Проф.П.Н.Райков“. 

Лора: Програмата съдържа: 

 Рубриката „ Спомени, спомени…“ 

 Ученически неволи  

 „От мястото на събитието“ 

 Криминална хроника 

 Бързо, лесно, вкусно 

 Музикална кутия 

 Директно включване от клуб „Родител” 

 Прогноза за времето през лятната ваканция 

 Раздаване на наградите за положения от децата четиригодишен труд – 

удостоверения за завършен начален етап на основното образование. 

Тервел: А сега в рубриката „Спомени, спомени….“ ще се върнем четири години назад. 

Видеото е от 15.09.2010, когато ние плахо пристъпихме прага на родното училище. 

Лора: Ех-ех ...! Толкова ли много време мина, откакто  за пръв път дойдохме на 

училище!? Сякаш вчера беше ,когато седнахме за първи път в класната стая. 

                                       / Децата излизат на сцената/ 

Дете 1: Бий звънчето с весел глас - 

ученик съм вече аз. 

Бий звънчето с весел глас –  

ученик във първи клас.  

Хей, училище, здравей! 

Днес пристъпвам твоя праг. 

Септемврийско слънце греей - 

аз съм вече първолак. 

                                                  /Песен «Първокласно» / 

Лора: Да-а-а-а! да си първокласник, то не е шега.  Неусетно изминаха четири учебни 

години. Започнахме  когато бяхме едва 6-7 годишни. Вие, нашите родители бяхте 

онези, които ни доведохте за ръка до училището и се вълнувахте не по-малко от нас. 

Грижехте се за нас, помагахте  ни, червяхте се заради нас на родителските срещи. 

Стараехме се да бъдем добри, но се случваше да допуснем и грешки. 

Тервел: Някои от нас учеха старателно, но други намериха начин да се справят с 

трудните домашни. Ние отидохме на гости на нашия съученик Кирчо, известен още 

като Чедото.  



                        / Драматизация на « Чедото» -Цветомир, Симона, Стефани, Слави  

Тервел: Днес в рубриката „Ученически неволи“ наш репортер отново ни среща с 

Чедото. 

Сибел : Здравей! Какво ново около твоята подготовка за училище? 

Цветомир: Наложиха се някои промени. Баба ми вече не може да решава задачите по 

математика, затова с тази работа се захвана баща ми. За  баба ми останаха домашните 

по Човекът и обществото и Човекът и природата – нали по цял ден човърка из 

градината и все разправя спомени от миналото. 

Сибел : А какви са твоите по-нататъшни училищни планове? 

 Цветомир: Не без известна гордост ще споделя, че в края на втори клас прочетох 

втората си книга, в трети -  трета , в четвърти  – четвърта . До седми клас ще съм прочел 

цели седем книги!  

 Сибел : Стискаме ти палци и пожелаваме на цялото ти семейство безметежно 

покоряване на научните върхове! 

Лора : С бабите винаги е интересно, нали? И ние много ги обичаме! Включваме се от 

мястото на събитието – в училищния двор са се събрали наши съученици и техните 

любими баби, които се готвят за разходка… 

                             /Песен «Бабина игра» /солисти Валя, Стефани, Симона, Сибел 

Симона: Чудесна разходка. Бабите са леко запъхтени, а децата -  сънливи. Нека ги събудя с 

един въпрос. : Какво сънувахте, докато бабите ви си играеха? 

Николета :  Само хубави сънища. Но Кирчо… горкият. Сънувал кошмар. 

Симона: Това е много лошо! Бихте ли ни разказали? 

Николета: Слушайте внимателно! 

                                              / Драматизация на «Кирчо пред съда»/всички 

Тервел:  Следва рубриката „От мястото на събитието“. Нашият репортер иска спешно 

включване. 

Слави: Здравейте отново от горещата точка на събитията. Днес гостите ни от Африка 

са пожелали веднага да си тръгнат. Не знаем причините за внезапното им решение, 

затова се надявам да научим повече от събралото се множество под прозорците на 

училището. 

                                /Песен «Камилска история» /солисти Сибел, Валя, Стефани 

Слави: За съжаление не успяхме да спрем нашите африкански приятелки, но се 

надяваме в родината им да се чувстват по-добре. 

Лора : Почти криминална история, което ме подсеща, че е време за нашата 

„Криминална хроника“. Нашите камери са на ул.“Бойчо войвода“. Виждаме нашия 

репортер, едно момченце и един чичко. Какво точно се случи днес – ще ви разкаже 

криминалният ни репортер Косето. 

          /Драматизация на «Чичко Любопитко» /- Косьо, Тервел, Цветелин 

Лора: И ето нашето предупреждение: не говорете с непознати на улицата, не се 

качвайте в кола на непознати, не приемайте нищо от непознати. В противен случай ще 

си навлечете само неприятности. 



 Тервел: Скъпи родители, не се карайте на нас, вашите момчета, че не се включваме в 

домакинството. Днес ние сме ви приготвили един чудесен рап-пудинг. Вадете 

химикалките и старателно записвайте рецептата. Дойде време за рубриката „Бързо, 

лесно, вкусно“. 

                                                         /Песен «Рап рецепта» /солисти - момчетата 

Слави : Вече сме в концертната зала , където започва нашата „Музикална кутия”. След 

малко ще чуете музикалните хитове, задържали се в нашата класация на върха от 

септември до май. За тези, които най-много ви харесат не изпращайте sms-и, а дайте 

вашите аплодисменти, най-добрите от вас могат да пеят заедно с нас! 

Симона : Първото ни предложение е „Без радио не мога“, в изпълнение на Лора Гоева 

и Сладурите от 4-ти клас. 

                                               /Песен «Без радио не мога» ; солист Лора 

Слави: А сега в класацията ще се включи и Тервел с изпълнение на китара. 

                                            /Изпълнение на Тервел/ 

Лора: Дойде ред и на рубриката „ОУ – репортерите“. Слави и Симона са сред вас и 

искат да ви зададат няколко въпроса. 

 Симона: Колко дълго упражнявате професията „родител”? 
 Слави: Какво мислите за днешните деца? 

 Симона: Бихте ли си сменили местата и задълженията със своите деца? 
 Слави: Как ще реагирате, ако за рождения си ден вашето дете си пожелае 

ракета? 
 Симона: Коя е любимата Ви детска песничка? Запейте я! 

 Слави: Какво ще пожелаете на учениците от 4-ти  клас за лятната ваканция?  

Тервел: В следващите минути синоптичката Сибел ще Ви запознае с прогнозата за 

времето през лятната ваканция. 

Сибел: Добър вечер и от мен, дами и господа! Времето през лятната ваканция ще бъде 

предимно щастливо и безгрижно. И на вашата улица ще изгреят в продължение на 

няколко месеца усмивките на вашите деца. Атмосферното налягане ще бъде без 

промени, за разлика от кръвното налягане на родителите, при което се очакват резки 

промени около 15 септември. 

                  През цялата ваканция времето ще бъде подходящо за игри, екскурзии, лагери 

и купони. Приятна ваканция-я-я-я! 

                                                                        /Песен «Купон» / 

Тервел: Настъпи дългоочакваното включване от класната стая на 4-ти клас. 

Лора: Учениците сме нетърпеливи, защото госпожа Перпериева ще раздаде 

удостоверенията за завършен 4-ти клас. Стискайте палци всички да сме преминали 

успешно в пети клас! 

                                        /Излизат всички ученици/ 

 

 

 



/Стихове преди раздаването на удостоверенията/ 

1.Тервел: Когато дойдохме тук на училище 

За нас не започна веднага мъчилище. 

Отначало играхме много игрички, 

Трудно научихме да пишем срички. 

2.Сибел: Учихме, риби, бозайници, птички. 

Звуков анализ, плюс или равно, 

Учихме ние бавно , но славно. 

3. Цветомир:Или ни хвалеха , или наказваха, 

Но преди всичко на нас ни показваха, 

че ний трябва най-вече да учим, 

За да успеем след туй да сполучим. 

4. Лора:Правехме грешки, защото сме малки, 

но нямаше пръчки, нито бухалки. 

Имаше често за нас наказания, 

поради честите ни непослушания. 

5. Слави: Празно квадратче и уравнение 

ни преподаваха с много търпение. 

Слайдшоу, файл във папка 

помнехме ние капка по капка. 

6.Симона: Симеон тук царувал, 

Борис пък мъдрувал. 

Ахелойската битка, 

Житена питка. 

7. Цветелин: Слънце, планети и електричество 

Учехме ние в голямо количество. 

8.Стефани: Сили на триене, валежи, магнити 

Учехме ние тъй упорити. 

9.Косьо:  Малко измъчихме наш’те родители, 

Малко изнервихме наш’те учители. 

10. Валя: Сбор, умаляемо, глагол, прилагателно, 

Учихме ние много старателно. 



11. Севгин: Пейзажи, портрети ние направихме. 

Песните, нотите ний не забравихме. 

12. Джесика: Щом ние прекрачихме школския праг, 

времето мина бързо, но как? 

13.Николета: С много обич и уважение,  

както и с много, много търпение. 

Както на нашите скъпи родители, 

Така и на всичките наши учители. 

Всички: Мой любими клас, 

В мислите си аз, 

все ще съм със вас 

всеки ден и час. 

Ще ми липсвате. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Скъпи ученици, 

 Изтърколи се времето, определено ни да бъдем заедно… Пътят 

извървяхме стъпка по стъпка – от първия до последния урок. 

 Учехме се взаимно: аз учех вас, а вие – мен. 

И както всяко дълго пътуване, така и нашето започна с малка 

крачка напред. 

 Вие направихте първата крачка, сега ви остава да извървите 

дългия път… 

 Трупайте знания и опит, учете се, защото да се учиш е все едно 

да плуваш срещу течението: щом спреш, отнася те назад! 

 Знам, че сте подготвени за него, но въпреки това ви напомням 

да не забравите да си вземете най-необходимите неща:  

трудолюбието, любопитството, смелостта, търпението, 

приятелството, уважението, толерантността, обичта  разбира се 

усмивката! 

 Вярвайте, защото вярата е сила, надежда и очакване! 

 Мечтайте, защото човек е такъв, каквито са мечтите му! 

 Хвърляйте хляб зад себе си, за да намерите пред себе си! 

 Обичайте родителите си - те никога няма да ви предадат, 

каквото и да сте направили. 

 

Винаги с вас: 

 Вашата първа учителка 

 

 

 



 

 


